
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTES 
(CMEL) 

Ata da décima segunda reunião do Conselho Municipal de Esporte e Lazer (CMEL), 
realizada no dia onze de agosto de dois mil e onze, no auditório do Centro de 
Capacitação em Educação Frei Memória, de endereço Avenida da Imperatriz, 193, 
Centro de Petrópolis, Rio de Janeiro. A reunião foi iniciada às dezessete e trinta e três 
com a leitura de ata, pelo secretário Yuri Moura, que foi aprovada com pequenas 
alterações. Com o quórum atingido foi votada a solicitação de aprovação de ata via e-
mail, onde os conselheiros irão propor alterações e aprovar diretamente pela internet. 
Foi discutido também sobre o portal do CMEL que será resolvido com a coordenadora 
da Casa dos Conselhos Gilda Jorge. Em seguida Márcia Ladvocat falou sobre a 
audiência pública do plano municipal de esportes e lazer, onde serão realizadas 
diversas apresentações de esporte, na Praça dos Expedicionários, horas antes da 
audiência. Em seguida foi votado sobre a alteração no local e no horário das reuniões 
do CMEL. Foi decidido que o local será mantido por enquanto no Centro de 
Capacitação em Educação Frei Memória, e que o horário será às dezesseis e trinta a 
partir de outubro. Também foi votado que os conselheiros e suplentes ausentes serão 
notificados sobre a perda de cadeira.  Foi comunicado que o segmento de ensino 
superior terá a titularidade alterada, como informado na indicação prévia, onde a 
Universidade Estácio de Sá assume no lugar da Universidade Católica de Petrópolis. 
Seguindo a pauta foi realizada a eleição para vice-presidente do CMEL, onde se 
candidataram Bruni Crist, Marcelo Rodriguez e Guilherme Franco. Após 
apresentações e eleição foi decidido que Guilherme Franco com cinco votos, contra 
quatro votos de Marcelo Rodrigues e contra dois de Bruno Crist, é o novo vice-
presidente. Foi discutida a questão de alteração na lei sobre a alternância da 
presidência do conselho entre o poder público e a sociedade civil, foi resolvido que a 
questão será discutida melhor antes de ser encaminhada à câmara uma alteração na 
lei. Com a palavra, Márcia Ladvocat, citou que as despesas da secretaria municipal de 
esportes e lazer serão apresentadas na audiência publica. Guilherme levantou a 
questão de autoria dos projetos inscritos no plano, onde seria interessante citar o 
nome dos propositores no plano. Foi entendido que não será necessário, pois desde o 
início do processo foi entendido que os projetos eram contribuições ao plano sem 
autorias. Em seguida Márcia informou que participou de uma reunião com 
representantes do COB sobre o ganho turístico na cidade com as olímpiadas. Marcelo 
informou que a cidade cumpriu o prazo de inscrição nas modalidades de treinamento 
das olímpiadas. Renato Farjalla comunicou que fez parte das conferências municipal e 
regional da terceira idade e que vem conquistando espaço no eixo de esporte. A 
reunião foi encerrada às dezoito horas e cinquenta e três minutos. 

 

 


